

«ΑΓΙΑΣΜΟΣ-ΤΕΛΕΤΗ ΕΙΣΔΟΧΗΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ 2024-2025»



Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 2024 και στο προαύλιο του 1ου Γυμνασίου Λαγκαδά ακούστηκαν και πάλι τα πρώτα μαθητικά «τιτιβίσματα»! Χαμόγελα, αγωνία για το άγνωστο ή το διαφορετικό, αλλά και αισιοδοξία ανάμεικτη με περιέργεια για το καινούριο...

Στις 8.30 π.μ. πραγματοποιήθηκε ο καθιερωμένος **αγιασμός** της μαθητικής κι εκπαιδευτικής κοινότητας και μετά την κατανομή των μαθητών/τριών στα τμήματα φοίτησής τους και την υποδοχή τους από τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου μας διεξήχθησαν **εκπαιδευτικές και βιωματικές δράσεις**, ενταγμένες, πάντα, στο πλαίσιο της εκδήλωσης που θα ακολουθούσε και της πρώτης ημέρας στο σχολείο...

Στις 9.15' ξεκίνησε η τελετή εισδοχής , με ιδιαίτερη αναφορά στους μαθητές της Α' Γυμνασίου, στα «πρωτάκια» μας, τα οποία και δέχτηκαν ένα θερμό καλωσόρισμα από τους τελειόφοιτους/τες του σχολείου. Μέσα από ένα «διάβα» σε κείμενα της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας των σχολικών εγχειριδίων του Γυμνασίου και παράλληλα με ένα μουσικό «ταξίδι» με τη συνοδεία της παιδικής χορωδίας του Σπύρου Λάμπρου, τη μελοποιημένη ποίηση του Κωνσταντίνου Καβάφη, αλλά και τα γνωστά μας... Στρουμφάκια, τα παιδιά ξεκίνησαν να «αρμενίζουν» και πάλι ,με χαρά, σε πέλαγα γνώσης κι εμπειριών πρωτόγνωρα...

Στο νέο τους ταξίδι για τηνκαβαφική «Ιθάκη», είχαν από την πρώτη μέρα, (αλλά και θα έχουν πάντα δίπλα τους,έως και την αποφοίτησή τους από το Γυμνάσιο), πλοηγούς τους καθηγητές/τριές τους και συνταξιδιώτες τους συμμαθητές/τριές τους.

Το **θεατρικό δρώμενο -performance** «**Ο μικρός πρίγκηπας στο σχολείο μας**» που παρουσίασαν οι μαθητές/τριες της Γ' Τάξης(περσινό τμήμα Β5), επιχείρησε να εμφυσήσει τις βασικές αξίες που οικοδομούν ένα δίκαιο, ανεκτικό και συμπεριληπτικό σχολείο, όπου όλοι είναι διαφορετικοί και όλοι ίσοι.

Ταυτόχρονα,επιδίωξε να προωθήσει τις βασικές αρχές που είναι απαραίτητο να διέπουν τις σχέσεις μεταξύ των μελών της ευρύτερης μαθητικής κοινότητας, οι οποίες και εξασφαλίζουν την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου, αλλά ,πρωτίστως, την ψυχική υγεία των μαθητών/τριών.



Η αλληλεπίδραση που υπήρξε με το μαθητικό κοινό με τη **βιωματική δράση** που προηγήθηκε, έδωσε ένα άλλο «χρώμα» στο θεατρικό παιχνίδι και οδήγησε όλους μας, μικρούς και μεγάλους στο συμπέρασμα που καταλήγει και ο ίδιος ο Αντουάν ντε Σαιντ Εξυπερύ: **«Μόνον με την καρδιά βλέπεις καλά, την ουσία δεν την βλέπουν τα μάτια...»** Η εκδήλωση

έκλεισε με μια προτροπή προς όλους τους μαθητές /τριες: να «ανοίξουν τα φτερά τους και να πετάξουν ψηλά, όσο πιο ψηλά μπορούν...» κάνοντας,έτσι, τα όνειρά τους πραγματικότητα!» **Πολύχρωμα μπαλόνια** που αφέθηκαν στον ουρανό έδωσαν, επιπρόσθετα, τον δικό τους αντίστοιχο συμβολισμό.



Τέλος, **πολύχρωμοι πανσέδες** που διανεμήθηκαν στους μαθητές/τριες της Α' Γυμνασίου, αλλά και **σχολικά «πακέτα» δώρου** που δόθηκαν σε όλα τα παιδιά, (προσφορές του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων), συμπλήρωσαν την εκδήλωση με μια χαρούμενη πινελιά.

Κι έτσι, γλυκά, με μian **ευχή**, ξεκινήσαμε, όλοι μαζί, τη νέα σχολική χρονιά **2024-2025**:

«ΚΑΛΟ ΔΡΟΜΟ,ΠΑΙΔΙΑ ,ΣΤΟ ΝΕΟ ΣΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!»

**Οργάνωση - Φιλολογική επιμέλεια-Σύνταξη : Ε.
ΚΥΡΚΑΤΣΗ (ΠΕ02)**

**Τεχνική Υποστήριξη (Εικόνα/Ήχος) : Χ.
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ (ΠΕ79)**

-Αφίσα : Ε. ΑΡΧΟΝΤΟΓΛΟΥ (ΠΕ02)

Βιντεοκάλυψη : Μ. ΑΝΘΥΜΙΔΗΣ (ΠΕ04.05)

**Βιωματική δράση : Σ. ΣΙΜΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ (ΠΕ04.02)
- Σύλλογος Διδασκόντων**

Η διευθύντρια Σ.ΣΙΜΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ(ΠΕ0402)MSC.
